
令和5年度学修成果に関する調査結果（ディプロマポリシー）
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DP1：尊厳と権利を擁護する力

修得できている
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DP2：生命・生活を支える力

修得できている
ほぼ修得できている
どちらかというと修得できている
どちらかというと修得できていない
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DP3：人間を理解する力

修得できている
ほぼ修得できている
どちらかというと修得できている
どちらかというと修得できていない
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DP4：問題を解決する力

修得できている
ほぼ修得できている
どちらかというと修得できている
どちらかというと修得できていない
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DP5：看護を実践する力

修得できている
ほぼ修得できている
どちらかというと修得できている
どちらかというと修得できていない
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DP6：多職種と協働する力

修得できている
ほぼ修得できている
どちらかというと修得できている
どちらかというと修得できていない
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DP7：自ら学び続ける力

修得できている
ほぼ修得できている
どちらかというと修得できている
どちらかというと修得できていない
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DP8：グローバルに視る力

修得できている
ほぼ修得できている
どちらかというと修得できている
どちらかというと修得できていない
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DP9：災害時のニーズを理解する力

修得できている
ほぼ修得できている
どちらかというと修得できている
どちらかというと修得できていない
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尊厳と権利を擁護する力 58 39 23 1 0

生命・生活を支える力 69 28 22 2 0

人間を理解する力 69 26 24 2 0

問題を解決する力 55 37 23 5 1

看護を実践する力 60 30 23 8 0

多職種と協働する力 55 33 27 5 1

自ら学び続ける力 56 36 22 7 0

グローバルに視る力 44 31 32 12 2

災害時のニーズを理解する力 48 37 28 6 2

尊厳と権利を擁護する力 22 27 22 5 3

生命・生活を支える力 18 32 22 3 4

人間を理解する力 14 35 19 9 2

問題を解決する力 15 25 27 9 3

看護を実践する力 14 17 36 7 5

多職種と協働する力 15 23 28 8 5

自ら学び続ける力 18 23 24 11 3

グローバルに視る力 15 15 24 20 5

災害時のニーズを理解する力 15 23 29 10 2

尊厳と権利を擁護する力 44 32 19 1 0

生命・生活を支える力 39 34 21 2 0

人間を理解する力 33 39 23 1 0

問題を解決する力 28 41 23 4 0

看護を実践する力 24 43 27 2 0

多職種と協働する力 31 37 24 4 0

自ら学び続ける力 39 38 16 2 1

グローバルに視る力 23 35 31 5 2

災害時のニーズを理解する力 28 44 21 3 0

尊厳と権利を擁護する力 48 31 7 0 0

生命・生活を支える力 41 37 8 0 0

人間を理解する力 50 30 6 0 0

問題を解決する力 42 35 9 0 0

看護を実践する力 39 38 9 0 0

多職種と協働する力 44 35 7 0 0

自ら学び続ける力 44 36 6 0 0

グローバルに視る力 35 37 13 1 0

災害時のニーズを理解する力 41 37 8 0 0
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令和4年度学修成果に関する調査結果（入学年度別　年次比較）
＜グラフが示す内容と到達の基準値＞

＜グラフ参照時の注意点＞
学修成果の各項目において、Ⅰ／Ⅱ／Ⅲ／Ⅳ／Ⅴと自己評価した学生の割合がそれぞれ何％だったかという結果をもとに、基準値を60%とし、その基準値に到達した各項目のレベルを示している。

調査項目ごとに到達内容は異なるため、項目同士でのレベル比較はできない。各項目における学年進行による比較だけを目的としている。

令和元年度入学生60％到達レベル

（現４年生 年次比較）

令和２年度入学生60％到達レベル

（現３年生 年次比較）

令和３年度入学生60％到達レベル

（現２年生 年次比較）



令和4年度学修成果に関する調査結果
＜グラフが示す内容と到達の基準値＞

＜グラフ参照時の注意点＞
学修成果の各項目において、Ⅰ／Ⅱ／Ⅲ／Ⅳ／Ⅴと自己評価した学生の割合がそれぞれ何％だったかという結果をもとに、基準値を60%とし、その基準値に到達した各項目のレベルを示している。

調査項目ごとに到達内容は異なるため、項目同士でのレベル比較はできない。各項目における学年進行による比較だけを目的としている。



レベル到達度割合（令和4年度項目別結果）

NO 設問 学年 Ⅰ Ⅱ Ⅲ Ⅳ Ⅴ

1年生 100.0% 93.3% 44.9% 23.6% 2.2%

2年生 100.0% 91.7% 69.4% 22.2% 0.0%

3年生 100.0% 88.8% 53.9% 21.3% 1.1%

4年生 100.0% 94.3% 71.4% 44.3% 8.6%

1年生 100.0% 89.9% 52.8% 28.1% 7.9%

2年生 100.0% 91.7% 72.2% 22.2% 8.3%

3年生 100.0% 97.8% 67.4% 42.7% 7.9%

4年生 100.0% 97.1% 80.0% 48.6% 22.9%

1年生 100.0% 100.0% 68.5% 38.2% 18.0%

2年生 100.0% 91.7% 75.0% 47.2% 16.7%

3年生 100.0% 100.0% 87.6% 65.2% 18.0%

4年生 100.0% 97.1% 85.7% 70.0% 37.1%

1年生 100.0% 85.4% 29.2% 19.1% 6.7%

2年生 100.0% 88.9% 44.4% 19.4% 5.6%

3年生 100.0% 80.9% 34.8% 13.5% 1.1%

4年生 100.0% 82.9% 31.4% 20.0% 7.1%

1年生 100.0% 100.0% 75.3% 56.2% 29.2%

2年生 100.0% 94.4% 75.0% 61.1% 38.9%

3年生 100.0% 98.9% 93.3% 78.7% 42.7%

4年生 100.0% 97.1% 81.4% 71.4% 52.9%

1年生 100.0% 98.9% 57.3% 27.0% 11.2%

2年生 100.0% 100.0% 69.4% 47.2% 13.9%

3年生 100.0% 100.0% 75.3% 53.9% 16.9%

4年生 100.0% 97.1% 81.4% 60.0% 28.6%

1年生 100.0% 97.8% 58.4% 19.1% 6.7%

2年生 100.0% 97.2% 66.7% 33.3% 16.7%

3年生 100.0% 100.0% 82.0% 46.1% 16.9%

4年生 100.0% 97.1% 81.4% 61.4% 22.9%

1年生 100.0% 96.6% 48.3% 13.5% 5.6%

2年生 100.0% 97.2% 69.4% 33.3% 11.1%

3年生 100.0% 100.0% 85.4% 62.9% 11.2%

4年生 100.0% 97.1% 80.0% 61.4% 22.9%

1年生 100.0% 100.0% 58.4% 18.0% 5.6%

2年生 100.0% 97.2% 69.4% 47.2% 22.2%

3年生 100.0% 100.0% 88.8% 52.8% 12.4%

4年生 100.0% 97.1% 82.9% 68.6% 27.1%

1年生 100.0% 84.3% 43.8% 10.1% 3.4%

2年生 100.0% 91.7% 77.8% 50.0% 30.6%

3年生 100.0% 100.0% 95.5% 83.1% 57.3%

4年生 100.0% 97.1% 87.1% 74.3% 62.9%
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赤十字の基本原則の理解
（規範の行動化）

倫理観

多様性理解

語学力

共感的態度

コミュニケーション（自
己表現）力

専門知識力Ⅰ（対象理
解）

多視点統合力

問題発見・解決能力

専門知識力Ⅱ（看護過
程）



1年生 100.0% 98.9% 46.1% 15.7% 5.6%

2年生 100.0% 97.2% 69.4% 36.1% 11.1%

3年生 100.0% 100.0% 87.6% 53.9% 13.5%

4年生 100.0% 97.1% 87.1% 64.3% 27.1%

1年生 100.0% 98.9% 56.2% 16.9% 4.5%

2年生 100.0% 97.2% 80.6% 47.2% 22.2%

3年生 100.0% 98.9% 94.4% 79.8% 32.6%

4年生 100.0% 97.1% 88.6% 75.7% 50.0%

1年生 100.0% 98.9% 46.1% 30.3% 9.0%

2年生 100.0% 100.0% 72.2% 52.8% 19.4%

3年生 100.0% 98.9% 80.9% 57.3% 16.9%

4年生 100.0% 97.1% 84.3% 75.7% 31.4%

1年生 100.0% 87.6% 30.3% 7.9% 4.5%

2年生 100.0% 97.2% 50.0% 16.7% 11.1%

3年生 100.0% 100.0% 73.0% 41.6% 21.3%

4年生 100.0% 97.1% 78.6% 47.1% 31.4%

1年生 100.0% 100.0% 62.9% 16.9% 3.4%

2年生 100.0% 100.0% 66.7% 25.0% 13.9%

3年生 100.0% 100.0% 87.6% 36.0% 14.6%

4年生 100.0% 97.1% 85.7% 42.9% 27.1%

1年生 100.0% 97.8% 59.6% 27.0% 18.0%

2年生 100.0% 100.0% 61.1% 41.7% 11.1%

3年生 100.0% 100.0% 91.0% 43.8% 14.6%

4年生 100.0% 97.1% 90.0% 61.4% 28.6%

1年生 100.0% 98.9% 64.0% 25.8% 4.5%

2年生 100.0% 100.0% 75.0% 38.9% 13.9%

3年生 100.0% 100.0% 82.0% 47.2% 12.4%

4年生 100.0% 97.1% 82.9% 61.4% 40.0%

1年生 100.0% 98.9% 62.9% 27.0% 9.0%

2年生 100.0% 100.0% 72.2% 36.1% 8.3%

3年生 100.0% 98.9% 77.5% 44.9% 11.2%

4年生 100.0% 97.1% 85.7% 61.4% 32.9%

1年生 100.0% 98.9% 53.9% 18.0% 3.4%

2年生 100.0% 100.0% 75.0% 33.3% 8.3%

3年生 100.0% 98.9% 85.4% 39.3% 16.9%

4年生 100.0% 97.1% 85.7% 50.0% 24.3%

1年生 100.0% 94.4% 66.3% 28.1% 9.0%

2年生 100.0% 100.0% 75.0% 41.7% 13.9%

3年生 100.0% 97.8% 78.7% 50.6% 12.4%

4年生 100.0% 97.1% 87.1% 61.4% 20.0%

1年生 100.0% 100.0% 65.2% 23.6% 6.7%

2年生 100.0% 100.0% 77.8% 33.3% 11.1%

3年生 100.0% 98.9% 91.0% 43.8% 10.1%

4年生 100.0% 98.6% 90.0% 54.3% 34.3%
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創造的思考力
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国際性／異文化理解

意見交換・調整力（ニー
ズ把握力）

安全管理能力

専門知識力Ⅳ（地域活性
力／対象と役割の拡大）

社会的能動性／協調性

知的好奇心

自律性

情報収集・活用力

専門知識力Ⅲ（看護技
術）

論理的思考力



1年生 100.0% 100.0% 56.2% 29.2% 6.7%

2年生 100.0% 100.0% 75.0% 52.8% 5.6%

3年生 100.0% 98.9% 87.6% 59.6% 9.0%

4年生 100.0% 97.1% 88.6% 70.0% 22.9%

1年生 100.0% 98.9% 52.8% 25.8% 4.5%

2年生 100.0% 100.0% 66.7% 50.0% 13.9%

3年生 100.0% 100.0% 78.7% 64.0% 10.1%

4年生 100.0% 97.1% 85.7% 71.4% 27.1%
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予測力/推論力

教育的思考力
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